
Memoriu justificativ 

privind burse postdoctorale pentru tineri cercetători 

 

Obiectivul general al burselor postdoctorale este circumscris viziunii mai largi a 

Universității de Vest, centrată pe identificarea și consolidarea parteneriatelor cu actori locali, 

naționali sau internaționali în vederea proiectării și construcției de ințiative care să extindă 

impactul excelenței sale academice, în vederea generării unui impact durabil la nivel social, 

economic, politic și cultural. În termeni operaționali, bursele postdoctorale pentru tineri 

cercetători, ofertate de Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale comunicării vor 

contribui la creșterea capacității de cercetare a Universității și în special a domeniului 

disciplinar Științe politice.  

Anul anterior Departamentul de științe politice a raportat cinci articole indexate în 

baze de date internaționale și niciun articol indexat în baza de date Web of Science 

(cunoscută ca „ISI”, gestionată de Clarivarate Analytics). Prin acest program de burse 

postdoctorale ne propunem să îmbunătățim rezultatele, în special în contextul asumării unei 

ținte de creștere de 15% a publicațiilor, prin planul managerial al Decanului.  

Prezenta propunere capitalizează experiența pozitivă a programului de burse 

“Diaspora și migrație”, care a fost gestionat la nivel de Universitate. Facultatea propune un 

nou program de burse postdoctorale, adresat tinerilor cercetători cu proiecte editoriale solide, 

construite în baza unor cercetări anterioare care nu au fost încă fructificate prin publicare. 

Bursele postdoctorale pentru tineri cercetători au ca scop primar contribuția la îndeplinirea 

obiectivelor manageriale ale Facultății de Științe Politice, Filozofie și Științe ale Comunicării. 

Bursele postdoctorale sunt astfel concepute încât nu numai să promoveze excelența în 

cercetare, ci și capitalizarea acumulărilor din cercetare în procesul didactic și utilizarea 

rezultatelor cercetării pentru promovarea ofertei educaționale. 

 

Caracteristici ale burselor 

 

 se acorda din veniturile proprii ale facultății 

 durata este de 10 luni 

 cuantumul bursei este de 1500 lei / lună 

 comisia de selecție include decanul, prodecanul responsabil cu cercetarea științifică și 

directorul școlii doctorale 

 numărul burselor se stabilește anual de către comisia de selecție în funcție de bugetul 

disponibil și calitatea aplicațiilor 

 

 

Rezultate estimate 

 

 Creșterea în termeni reali a numărului de publicații valoroase din Universitatea de 

Vest din Timișoara și din Facultate, contribuind la atingerea țintei de articole indexate 

ISI, SCOPUS sau ERIH, care face parte din obiectivele manageriale.  

 Crearea unui mediu competitiv care să încurajeze dezvoltarea unei culturi 

instituționale tipice pentru institutele de studii avansate. 



 Crearea unor grupuri sau rețele de cercetători capabili să aplice, în viitor, la granturi 

naționale sau internaționale. 

 Diseminarea rezultatelor cercetării în cadrul unor conferințe naționale sau 

internaționale. 
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